
























MANUAL DE INSTRUÇÕES

 “IMPORTANTE LER COM 
ATENÇÃO E GUARDAR 

PARA EVENTUAIS 
CONSULTAS”

 Avenida Maracanã, 4244 - Parque Industrial
 Arapongas - PR - Brasil  -  Fone: +55 (43) 3274-8800

www.moveisestrela.com.br

O GRUPO M.E. GONÇALVES Assume a responsabilidade sobre 
defeitos de fabricação no prazo de 180 dias a contar da data de 
venda ao consumidor.
 ASSISTÊNCIA TÉCNICA 
Ao solicitar assistência técnica, informe o número da peça, nome e
cor do produto e a data de fabricação do lote que se encontra
carimbado na peça n° 06.

O REGISTRO NO INMETRO E 
O SELO DE IDENTIFICAÇÃO 

DA CONFORMIDADE 
REFEREM-SE SOMENTE AO 

BERÇO

M.E. Gonçalves Indústria de Móveis Ltda
CNPJ. 75.394.502/0001-43  Móveis Estrela
(19105) - Berço Satriani 70 - 8A
(19107) - Berço Cama Xodo - 8A
ABNT NBR 15860-1: 2016. Uso de colchões 
com espessura máxima permitida de
12 cm ± 0,5cm conforme a ABNT NBR 13579-1. 

BERÇO SATRIANI 70 - 8A
BERÇO CAMA XODO - 8A



02 11

Las siguientes informaciones sólo sirven en Brasil Dados abaixo, apenas para o Brasil.

Dados abaixo, apenas para o Brasil. Montagem do Protetor C/Borda Plástica

J

E

01

01

02 03

E

E

K D

D
K

Utilizar cola ‘L’ na 
cavilha ‘J’

04

Recomenda-se o colchão a ser utilizado deverá ter 70 ± 0,5 cm de largura, 1,30 m ± 0,5 cm de 
comprimento e 12 ± 0,5 cm de altura máxima, sendo que a densidade da espuma deverá ser 
de no mínimo 18 ± 2,0 kg/m³ (D18), conforme NBR 13579-1.
Ÿ  As conexões de montagem devem ser sempre apertadas adequadamente e verificadas 

regularmente, ao longo do uso do berço, e reapertadas conforme o necessário.

J

Madeira
Material:QTD.

8 x 50
Dimensão:

02
Material:QTD. Dimensão:

Acessório:
          Cavilha Madeira Marfim

K

Madeira
Material:QTD.

6 x 30
Dimensão:

03
Material:QTD. Dimensão:

Acessório:
          Cavilha

E

Metal
Material:QTD.

5,0 x 60
Dimensão:

03
Material:QTD. Dimensão:

Acessório:
Parafuso CC Philips

L

Plástico
Material:QTD.

40 x 20
Dimensão:

01
Material:QTD. Dimensão:

Acessório:
Cola

D

Plástico
Material:QTD.

12 x 09
Dimensão:

02
Material:QTD. Dimensão:

Acessório:
Porca Cilíndrica

K
J

- Fixe o Protetor C/ Borda Plástica (03) e a Barra da Cama (02) nas Cabeceiras (01) utilizando Cavilha 6 x 30’ ‘K’ 
e Cavilha 8 x 50 ‘J’. 
- Trave com Parafuso 5,0 x 60 Phillips ‘E’ e Porca Cilíndrica 12 x 09 ‘D’. 



10 03

Ferramentas Necessárias (Não Incluidas)
Tools needed (not inclued)
Herramientas necesarias (no incluido)

Chave Fenda
Slot Key
Clave de runura

Chave Phillips
Phillips Key
Clave Phillips

Pessoas Necessárias
para montagem

Necessary people 
for assembly
 
Gente necesaria 
para la asamblea

1 Pessoa
1 Person
1 Persona

Relação de ferragens:

Parafusadeira
Screwdriver
destornillador

Martelo
hammer
martillo

Medidas em mm

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120

Parafuso 5,0 x 60 CC PhillipsParafuso MV.M5 x 40 CC Phillips

E 08 un.F 04 un.

Informações sobre segurança
1. A montagem do produto deverá ser feita em uma superfície limpa e plana. Aconselhamos
    utilizar a própria embalagem para forrar o chão a fim de não danificar o produto.
2. Reservar área livre para montagem do produto.
3. Evitar batidas e o contato com objetos cortantes.
4. Não expor o móvel a calor excessivo (luz solar direta), ou umidade elevada.
5. Para limpeza use um pano macio seco ou ligeiramente umedecido com água. Não use 
agentes de limpeza ou abrasivos.

Peso Suportado por Compartimento

25
KG

Parafuso 4,0 x 16 Franjeado

G 12 un.

Parafuso 3,0 x 20 CC Phillips

H 24 un.

A Rodízio RB40 com trava 
Acessório:

Plástico/
Material:

QTD.

40x58x60
Dimensão:

02

B Rodízio RB 40 sem trava
Acessório:

QTD.

40x58x60
Dimensão:

02

C Porca Cilíndrica
Acessório:

Zamac
Material:QTD.

M5 x 12
Dimensão:

04

E Acessório:

Metal
Material:QTD.

5,0 x 60
Dimensão:

08

F Acessório:

Metal
Material:QTD.

M5 x 40
Dimensão:

04

Parafuso CC Phillips Parafuso CC Phillips G Acessório:

Metal
Material:QTD.

4,0 x 16
Dimensão:

12

Parafuso Frangeado H Acessório:

Metal
Material:QTD.

3,0 X 20
Dimensão:

24

I Acessório:

Plástico
Material:QTD.

46x26x10
Dimensão:

08

Ponteira Grade 

Parafuso CC Phillips

D Acessório:

Plástico
Material:QTD.

12 x 09
Dimensão:

10

Porca Cilíndrica

Ferragens projetadas para serem removidos na desmontagem, para fins de transporte ou armazenamento:           
C, D, E, F e I.
Ferragens que não podem ser removidas na desmontagem: A, B, G, H, e J.

Metal
Plástico/
Material:

Metal

Madeira8 x 50

J Acessório:

Material:QTD. Dimensão:

02

Cavilha Madeira Marfim 

Madeira6 x 30

K Acessório:

Material:QTD. Dimensão:

03

Cavilha 

Plástico40 x 20

L Acessório:

Material:QTD. Dimensão:

01

Cola



04 09

Lista de Peças

Descrição QTD. Peça

02 01

Cor

Cabeceira C/ Borda Plástica

02

04

01

05

06

07

Travessa do Estrado

Ripa do Estrado

Grade C/ Borda Plástica

Mosquiteiro

02 04

BRANCO

BRANCO/ALMENDRA/PVC

CRU

CRU

04

01

01

07
Dimensões do Produto Montado (mm)

1370

955

1332

775

06

06

06

06

0505

04

Cód.
Prod.

19105

19105

19105

19105

19105

6489 / 8415

02

03

BRANCO/ALMENDRA

BRANCO

BRANCO/ALMENDRA/PVC

Barra da Cama 01 02 19105

03 19105Protetor C/ Borda Plástica 01



08 05

Passo 01.
- Encaixar as Ponteiras Grade ‘I’ nos topos da Barra da Grade Fixa (04).
- Fixar a Grade C/Borda plástica (04) nas Cabeceiras (01) utilizando Porca Cilíndrica
 Plástica 12 x 09 ‘D’ e Parafusos ‘E’.

A

G

G G

01
A G

D

D

I

I

D

D

E

E

04

01

01
E

E

I

I

Passo 05.
-  Encaixar o Mosquiteiro (07) nos furos superiores das Cabeceiras.
- Fixar os Rodízios ‘A’ e ‘B’ nas Cabeceiras (01) utilizando 3 Parafusos 4,0 x 16 ‘G’ 
em cada rodízio. OBS: Utilizar somente 2 furos do lado de dentro da chapa do 
rodízio e 1 furo do lado de fora.
OBS: Repetir o processo para as duas laterais.
         Utilizar os rodízios c/ trava ‘A’ na parte frontal do berço.

07

A Rodízio RB40 com trava 
Acessório:

Material:
QTD.

40x58x60
Dimensão:

02

B Rodízio RB 40 sem trava
Acessório:

Material:
QTD.

40x58x60
Dimensão:

02

G Acessório:

Metal
Material:QTD.

4,0 x 16
Dimensão:

12

Parafuso Frangeado

E Acessório:

Metal
Material:QTD.

5,0 x 60
Dimensão:

08

Parafuso CC Phillips I Acessório:

Plástico
Material:QTD.

46x26x10
Dimensão:

04

Ponteira Grade D Acessório:

Plástico
Material:QTD.

12 x 09
Dimensão:

04

Porca CilíndricaPlástico/
Metal

Plástico/
Metal

A
G

G

GB

G



06 07

F

F

C

F

F

C

05

Passo 04.
- Encaixar as Ponteiras Grade ‘I’ nos topos da Barra da Grade C/borda 
plástica (04).
- Fixar a Grade C/borda plástica (04) nas Cabeceiras (01) utilizando Porca 
Cilíndrica Plástica 12 x 09 ‘D’ e Parafusos ‘E’.

Passo 03.
- Fixar as Ripas do Estrado (06) nas Travessas do Estrado (05) 
utilizando ‘H’. 

E

E

E

E

I

I

I

I D

D

D

D

04

01

01
05

2,7
1,0

06

2,7 2,7

06 06 06

 
Distancia 
para as  
pontas

Distancia 
para las 
puntas

Distance 
to the tips

1,0

Distancia 
para as  
pontas

Distancia 
para las 
puntas

Distance 
to the tips

Vista Superior, Montagem do estrado / Vista superior 
 Montaje del Estrado de Cama     /    Top View, Bed Batten Assembly

OBS: IMPORTANTE RESPEITAR ESTA MEDIDA, DEVIDO A PADRÃO DE ESPAÇAMENTO DA NORMA.

NOTA: IMPORTANTE CUMPLIR CON ESA ACCIÓN DEBIDO EL ESTÁNDAR DE ESPACIO.

NOTE: IMPORTANT COMPLY WITH THIS ACTION DUE THE SPACING STANDARD.

H Acessório:

Metal
Material:QTD.

3,0 X 20
Dimensão:

24

Parafuso CC Phillips

E Acessório:

Metal
Material:QTD.

5,0 x 60
Dimensão:

04

Parafuso CC Phillips I Acessório:

Plástico
Material:QTD.

46x26x10
Dimensão:

04

Ponteira Grade 

D Acessório:

Plástico
Material:QTD.

12 x 09
Dimensão:

04

Porca Cilíndrica
C Porca Cilíndrica

Acessório:

Zamac
Material:QTD.

M5 x 12
Dimensão:

04

F Acessório:

Metal
Material:QTD.

M5 x 40
Dimensão:

04

Parafuso CC Phillips

Passo 02.
- Fixar a Travessa do Estrado (05) u�lizando Parafusos M5 x 40 CC ‘F’.
- Colocar Porcas Cilíndricas M5 x 12 ‘C’ nas Travessas do Estrado (05).

H
H

HH
H

H
H

H
H
H

H

H
H

HH
H

H

C


	1: 12 - 01
	2: 2-11
	3: 10-3
	4: 4-9
	5: 8-5
	6: 6-7

